



Сотрудник следственного управления Следственного комитета России по Кировской области среди почетных гостей Открытого командного первенства по дзюдо в городе Кирово – Чепецке



В городе Кирово - Чепецке состоялось Открытое командное первенство по дзюдо, посвященное памяти капитана ФСБ России Д.Е. Плетнева. В соревнованиях участвовало 8 команд из разных городов России. Такого рода турниры проходят ежегодно.

Сотрудник следственного управления Следственного комитета России по Кировской области Денис Алексеев был среди приглашенных гостей мероприятия и участвовал в награждении победителей. Одной из врученных им наград стала грамота за высокий уровень технического мастерства.



Изображения



19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1165252>